

Malmö 19 March, 2019

Ikano Bank's annual report published at www.ikanobank.se

Ikano Bank AB (publ) annual report for 2018 is now available to download here: https://ikanobank.se/om-banken/ekonomisk-information in both Swedish and English.

In his statement for the year CEO Henrik Eklund writes:

"During the year, we have worked closely with our customers and partners in our various business segments. Total lending was in line with previous year where we saw good growth in the leasing business. We also saw increased deposits in the Bank. The result for the year is in line with our expectations, but now we are increasing the speed of our on-going improvement work. Together, we continue the work that began during the autumn, where we, among other things, have a clearer commercial focus, improving both efficiency and digitalisation of our offering."

Ikano Bank's Sustainability report for 2018 (in English only) is also available via the site above.

For more information Henrik Eklund, CEO or Henrik Jensen, CFO tel: 010-330 40 00

About Ikano Bank

Ikano Bank offers smart and simple savings and loan products for consumers, sales support services for retailers, and leasing and factoring solutions for corporate customers. Ikano Bank has a presence in Sweden, Denmark, Finland, Norway, the UK, Poland, Germany and Austria.

About Ikano

Ikano is a multinational group with operations in banking, insurance, production, housing and retailing. The Ikano Group was founded in 1988 and is owned by the Kamprad family.

For more information, go to www.ikanogroup.com